
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH) KURIKULUM 2013 
TK PGRI KUNCUP MEKAR TAHUN AJARAN 2020/2021 

Semester / Minggu / Hari ke : 2 / 13 / 1 
Hari, tanggal   : ………………, ……………………… 
Kelompok usia    : 4 – 5 Tahun 
Tema / subtema / sub subtema : Alat Komunikasi / Media Cetak / Koran 
Kompetensi Dasar (KD)  : 1.2–2.1–2.3–2.7 – 2.12 – 3.9 – 4.4 – 4.9 – 3.12 – 4.12 – 3.15 – 4.15 
Materi Kegiatan      : - Menghargai hasil karya orang lain 

  - mengetahui apa yang terjadi 
  - Berkreasi dengan berbagai media 
  - Mendengarkan temannya berbicara 
  - Alat komunikasi cetak 
  - Garis tegak, datar, lengkung 
  - Senandung bunyi-bunyian 

Materi Pembiasaan   : - Bersyukur sebagai ciptaan Tuhan 
  - Mengucapkan salam masuk dalam SOP penyambutan dan penjemputan 
  - Doa sebelum belajar dan mengenal aturan masuk ke dalam SOP pembukaan 
  - Mencuci tangan dan menggosok gigi masuk dalam SOP sebelum dan sesudah makan. 

Alat dan bahan      : Koran bekas, Gunting, Lem 
 
A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Siswa dapat menghargai teman 
2. Siswa dapat mendengarkan orang tua/teman berbicara 
3. Siswa dapat menjawab pertanyaan tentang keterangan/informasi setelah melihat koran 
4. Siswa dapat melambungkan/menangkap benda setelah bermain bola dari kertas koran 
5. Siswa dapat menyanyikan lagu secara lengkap setelah bernyanyi lagu koran 
6. Siswa dapat membedakan konsep panjang-pendek, jauh-dekat melalui mengukur dengan satuan tak 

baku setelah mengukur panjang koran dengan jengkal 
7. Siswa dapat membaca gambar yang memiliki kata/kalimat sederhana setelah membaca gambar yang 

ada dalam koran 
8. Siswa dapat menggunting sesuai bentuk melingkar, zigzag setelah menggunting gambar dari koran  
9. Siswa dapat menempel/,erekat setelah menempel gambar dari koran 
 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 
1. KEGIATAN PEMBUKA 

a. Penerapan SOP pembukaan 
b. Berdiskusi tentang alat komunikasi cetak 
c. Berdiskusi tentang koran 
d. Bermain bola  dari koran bekas 
e. Mengenalkan kegiatan dan aturan yang digunakan bermain 

 
2. KEGIATAN INTI 

a. Menyanyi lagu koan 
b. Mengukur panjang koran dengan jengkal 
c. Membaca gambar yang ada dalam koran 
d. Menggunting dan menempel gambar dari koran (kliping) 

  
3. RECALLING 

a. Merapikan alat-alat yang telah digunakan 
b. Diskusi tentang perasaan diri selama melakukan kegiatan bermain 
c. Bila ada perlakuan yang kurang tepat harus didiskusikan bersama 
d. Menceritakan dan menunjukkan hasil karyanya 
e. Penguatan pengetahuan yang didapat anak 

 
4. KEGIATAN PENUTUP 

a. Menanyakan perasaannya selama hari ini 
b. Berdiskusi kegiatan apa saja yang sudah dimainkannya hari ini, mainan apa yang paling disukai 
c. Bercerita pendek yang berisi pesan-pesan 
d. Menginformasikan kegiatan untuk besok 
e. Penerapan SOP penutupan 



 

 
C. PENILAIAN  

1. Sikap 
a. Menghargai hasil karya orang lain 
b. Menggunakan kata sopan pada saat bertanya 

2. Pengetahuan dan ketrampilan 
a. Dapat menyebutkan alat komunikasi cetak 
b. Dapat bermain bola dari koran bekas 
c. Dapat menyanyi lagu koran 
d. Dapat mengukur panjang koran dengan jengkal 
e. Dapat membaca uang memiliki kata 
f. Dapat mengguntung dan menempel gambar dari koran 

3. Alat Penilaian 
a. Observasi 
b. Unjuk kerja 
c. Hasil karya 

 
Mengetahui 
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